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Aocknon 1
[IpoPeite omv mpdcsbeon (av yivetar) A + B dtav
A( 1 2 5))3(—1 ! 3)
-3 0 2 3 00
Aoknon 2

[IpoPeite omv mpodcBeon (av yivetar) C' + D dtav

10 21 5 )2

C’—( ),D— 4 1
1 1 12

13

Aoknon 3

Ymoloyiote T0 £MTEPIKO YIVOUEVO TOV OLLVUGUAT®V

ai 51
a = as aﬁ - 62
as 53

Aoknon 4

YmoLoyioTe TO E6MOTEPIKO YIVOUEVO TOV OLVUGUATMOV

Y1 X

Y2 L2
y: . 7.1':

Yn In



Aoknon 5

YnoAoyiote tov moAlamlaciooud AB’ dtov

2 2 -1 —4
A= -11|,B= 5 5
2 0 2 1

Aoknon 6

Ymoloyiote v opilovca g

Aoknon 7

Ymoloyiote v opilovca g

1 2 1
F=1]1-3 8 9
2 =10

Aoknon 8

Ymoloyiote TV aviictpoen g

1 23
G=| -369
0 10



Aocknon 9

IIpoPeite oe anaroipr] Gauss Kot 6OGTE TNV KAMUOKOTH RE 45 Ko

ovnyuévn Khpokot) REFE 4 (Gpo Kot Tnv Abom av veapyel) tov

GUGTNLLOTOG
2y — x =1
3y + 4dr =
oy + 3z = 8
Aoxknon 10

[IpoBeite oe enilvon tov cvotuatog pe t pEBodo Cramer yia
™V gvooyevny petofint Y kot vTtoloyicte TOV ONUOGIOVOLIKO

TOAAOTTAQG OO T Z—g;

Y = C+1+Gy
C = Oé+5(Y—TQ)
I = ’y—(Si0+MY

omov «, 3,7, 0, i > 0 Betikég mapdpetporpe 0 < < 1,0 < pu < 1

eva I : emévovon Kal ig : EMTOKIO.



